

ТРУЖЕНИЦЫ

Все выше на небосклоне солнце, длиннее день, звонче ление птиц, чаще капель с крыш. Приход весны мы по сложившейся традиции связываем с одним из всенародных праздников — Международным женским днем 8 Марта. Более шести десятилетий все прогрессивное человечество чтит тружениц нашей планеты.

Страна Советов, создающая коммунистическое общество, являет миру образец марксистско-ленинского решения женского вопроса. Неуклонно и последовательно претворяя в жизнь ленинские идеи, Коммунистическая партия обеспечила полное равенство женщине во всех сферах государственной, общественной и трудовой деятельности.

Обратимся хотя бы к послевоенной истории Балакова, связанной с преобразованием его в крупнейший химико-энергетический центр Поволжья, и мы воочию увидим, как наши матери, сестры и дочери трудовыми свершениями укрепляют экономический и оборонный потенциал любимой Родины, вносят огромный вклад в воспитание подрастающего поколения, заслуженно пользуются репутацией активисток общественной жизни.

Тысячи женщин работают в подразделениях ордена Ленина Саратовгэсстроя, умножая его славу в борьбе за осуществление решений XXIV съезда партии, планов девятой пятилетки.

Заслуженным уважением в СУ-9 пользуется участница Великой Отечественной войны коммунистка В. Михайлова. Ветеран Саратовгэсстроя возглавляет передовую комплексную бригаду, член парткома Промстроя, заботливо растит двух дочерей и сына. Воспитанница СУ-1 В. Павлова руководила одной из лучших бригад бетонщиц, которая участвовала в строительстве ГЭС имени Ленинского комсомола и ЗФУ. Вместе с подругами она освоила смежные профессии и теперь ее коллектив уверенно выполняет плиточные и мозаичные работы на отделке объектов «завода плодородия».

С прокладкой Саратовского горосительного канала, отделкой и благоустройством его насосных станций связаны трудовые достижения бригад П. Майоровой, Н. Яцюк и А. Кокуркиной. Они с честью оправдали доверие коллективов УМСР, Жилстроя и УДСР, которые направили самых лучших своих представительниц на передний край борьбы за орошение Заволжья. Родина отметила славных дочерей Саратовгэсстроя высокими государственными наградами.

Много женщин работает в подразделениях и управлениях стройки инженерами, техниками, экономистами, бухгалтерами и другими счетными работницами. Присущая им аккуратность, дисциплина, подлинно женская забота об интересах производства, непримиримость к антиобщественным проявлениям — вот черты

характера, влияние которого благотворно сказывается в каждом коллективе.

Ответственный участок работы поручен инженеру Н. Духовной. Она возглавляет отдел техники безопасности и охраны труда управления стройки. И в том, что за последние годы в подразделениях сокращается производственный травматизм, улучшается охрана труда и промышленная санитария — немалая заслуга принадлежит этой коммунистке-руководителю.

Заместитель начальника планового отдела Саратовгэсстроя М. Кузьмина известна как специалист высокой квалификации в области экономики, активная общественница, чуткий и заботливый товарищ.

Главный юрист Саратовгэсстроя М. Репина в годы Великой Отечественной войны сражалась с гитлеровскими захватчиками. Бывшая фронтовичка зарекомендовала себя активным лектором-пропагандистом правовых знаний.



Поддаляющее большинство коллектива ОРСа Саратовгэсстроя составляют женщины и девушки. С первых дней существования стройки они живут ее производственными и общественными интересами, отдавая все силы и знания удовлетворению растущих запросов населения.

Вкусные и калорийные блюда готовит повар столовой на ЗФУ Л. Соколова. На Всесоюзной ударной комсомольской стройке ее знают хорошо — ведь она работала поваром в столовой котлована Саратовской ГЭС. С ученика кондитера начала трудовой путь заместитель директора торгового объединения № 9 К. Хитрова. Она окончила кулинарное училище, а затем заочно — институт советской торговли, награждена медалью «За трудовое отличие».

Признанными партийными и профсоюзными вожаками стали коммунистки Р. Шаропова, В. Краснова, Л. Соломыкина, Г. Шаршутина, В. Пермякова, А. Солдатова. Деревообделочники, протроевцы и химстроевцы, работницы детских дошкольных учреждений, коммунальщики не один год оказывают им свое доверие.

Почетом и уважением среди комсомольцев и молодежи пользуются заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Саратовгэсстроя Р. Павлова, старший воспитатель ЖКК Р. Недорез, вос-

питатели общежитий А. Зубова и А. Разинкина, коменданты общежитий М. Сидорова, Е. Бурцева и многие другие наставницы молодого поколения.

Идеалы коммунистического воспитания стали главным содержанием всей жизни и деятельности заведующей кабинетом политического просвещения парткома стройки А. Семкиной, секретаря общества «Знание» О. Серебряниковой, заведующей детским садом-яслями О. Кульгиной, инженера центральной стройлаборатории М. Антипиной и многих других пропагандистов и лекторов. Самоотверженные бойцы идеологического фронта, они словом и делом утверждают коммунистическую нравственность, мобилизуют массы на претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

В наступающий праздник мы славим женщину-мать, которая символизирует счастливое детство, торжество созидательной жизни. Вот почему, охраняя завоевания социализма, советские женщины единодушно одобряют и поддерживают ленинский внешнеполитический курс партии и правительства по упрочению мира и безопасности народов.

Свой голос международной солидарности женщины стройки вместе со всеми советскими людьми обращают к женщинам Чили, Греции и других народов, борющихся против террора военщины, за свободу и социальный прогресс. Светлый образ сестер из Советского Союза и стран социалистического лагеря вселяет в сердца женщин капиталистических стран веру в победу над социальным неравенством, над темными силами поджигателей новой войны и противниками социального прогресса.

В трудовых свершениях на лесах новостроек и в цехах, за сложными расчетами в кабинетах и лабораториях, с заботами о родных и близких идут навстречу 8 Марта героини знаменательного события.

С наступающим праздником, дорогие труженицы Саратовгэсстроя! Крепкого вам здоровья, новых успехов в труде, большого личного счастья!

Г. ТОЛМАЧЕВ,
член парткома Саратовгэсстроя,
секретарь парткома УМСР,
Н. ВАХРОМЕЕВ,
заместитель председателя
объединенного постройкома.

8 Марта — праздник международной солидарности женщин всех стран

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэсстроя

№ 19 (1474) ♦ Среда, 6 марта 1974 года ♦ Цена 1 коп.

Пусть ваши славятся бессмертные дела!

Лишь потому,
Что рядом ты незримо
Шагала с нами
По фронтам войны,
Лишь потому
Дошли мы до Берлина,
Твои мужья и братья
И твои сыны!
Лишь потому
Солдаты-ветераны,
Не отдохнувши,
Взялись за дела,
И в срок короткий
Залечили раны,
Что нанесла
Тяжелая война.
Лишь потому
Под небом Волгограда
Из пепла и руин
Поднялись ввысь дома,
Что на стропилах
Ты со мною рядом,
И здесь трудилась
Лучше всех сама.
Лишь потому
Поднялся Балаково
Красавцем-городом
Над Волгою-рекой,
Что на лесах стронительных

Ты снова
Стояла рядом,
Как в бою со мной.
Как Анка-пулеметчица
Владела
Своим оружием
В сражениях с врагом,
Так ты теперь
Уверенно и смело
Владеешь на работе
Мастерком.
Мадонны русские!
От века и до века
Пусть ваши славятся
Бессмертные дела.
Да осенит вас
Имя человека,
Что Мать-Россия
Миру родила!
И пусть пример
Его борьбы и жизни,
Его заветы
Служат маяком
На том пути
К вершинам коммунизма,
Которым вместе
С вами мы идем.

Н. КОРОЛЬКОВ.

ПО ПУТИ СОЗИДАНИЯ

Нелегкий трудовой путь строителя у женщины Химстроя связан с многолетней производственной деятельностью в подразделениях СУ-2, СУ-6, СУ-7, которые возводили Саратовскую гидроэлектростанцию имени Ленинского комсомола, судходные сооружения и такие действующие ныне промышленные предприятия, как Балаковский комбинат химического волокна имени В. И.

Ленина, завод резиновых технических изделий имени 50-летия СССР.

С 1957 года работает на Саратовгэсспрое мозаичница СУ-7 Лидия Кузьминична Сальникова. За перевыполнение производственных заданий неоднократно отмечалась как передовая работница. По результатам прошлого года Сальниковой вручен знак «Победитель социалистического

соревнования 1973 года». Это и заботливая мать, которая воспитывает двоих детей.

Немало хороших женщин в СУ-7. Вера Федоровна Ярмош, Нина Васильевна Степанюк, Алina Ивановна Узенидова — отличные каменщицы, активно участвуют в общественной жизни управления. Инженер Тамара Петровна Енекова — председатель цехового комитета профсоюза СУ-7.

В стройуправлении № 6 передовиками производства являются каменщицы Евдокия Ивановна Бригаденко, работающая на Саратовгэсстрое с 1959 года, Тамара Васильевна Яшина — мать двоих детей, Елена Емельяновна Стародуб, Лидия Федотова, Евдокия Владимировна Кузина, Александра Матвеевна Яржина. Все они очень добросовестны в работе и неоднократно поощрялись за успехи в труде и общественной жизни.

Большую силу воли надо иметь, чтобы работать и растить детей. Например, у штукатура Людмилы Васильевны Чашинной четверо детей, у маляра Надежды Егоровны Мовчан — двое.

Как опытные мастерицы своего дела у нас известны штукатура Ксения Яковлевна Каюмова, Ульяна Свиридкина, рабочая геологин Екатерина Кирилловна Антонык и многие, многие другие.

Рабочими руками тружениц Химстроя созданы крупнейшие в стране предприятия. В этом нашим женщинам помогали прежде всего добросовестное отношение к исполнению трудовых обязанностей, дисциплинированность и активное участие в общественной жизни.

Л. СОЛОМЫКИНА,
председатель постройкома
Химстроя.

ГОТОВЯТСЯ К КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ

Когда возникает необходимость ускорить кирпичную кладку на каком-либо объекте, руководители СУ-9 спешат в бригаду каменщиц Марии Абрамовны Осотовой, которая наглядно доказала в дни прошлогодней предпусковой вахты умение трудиться по-ударному. Женщины шли в авангарде соревнования, а в одной из декад заняли первое место.

В четвертом году пятилетки Мария Абрамовна с напарницами опять — на переднем крае. На втором серийно-кислотном комплексе каменщицы высшими темпами сложили здание распределительной подстанции, сейчас ведут кладку стен комбинатного отделения. Все у них получается быстро и качественно.

В канун Международного женского дня в бригаде зашел разговор об инициативе москвичей, которые решили день рождения В. И. Ленина отметить навысшей производительностью труда на ком-



мунистическом субботнике. Участница Великой Отечественной войны Антолина Ивановна Костина, Татьяна Мотыльгина, Наталья Бешти, Евдокия Хаустова единодушно поддержали предложение

бригадира дружно выйти на традиционную ленинскую «красную субботу», а заработанные средства перечислить в Фонд мира.

Е. ДЕНИСОВ,
секретарь партбюро СУ-9.

На снимке (слева направо):
М. Осотова, Н. Бешти, Е. Хаустова.

Фото И. Сидоренко.

Наш календарь
Ю. А. ГАГАРИН

РАЗВЕДЧИЦА БУДУЩЕГО

Геодезистов по праву называют разведчицами, первыми вступающими на необжитую землю. И еще эту профессию относят к разряду женских. Однако нельзя сказать, что работа геодезистов легкая и простая. Как бы не так! Не каждому человеку по плечу капризы погоды, когда приходится без теплых рукавиц, без укрытия от пронзительных ветров, жгучих морозов, песчаных суховея и палящего солнца работать с приборами, размечая строительные площадки. А вот Лидия Чупахина, кажется, рождена именно

только для этой профессии. Девять лет женщина не расстаётся с теодолитами. В мороз и ветер, в распутицу и зной можно увидеть ее на строительной площадке «завода плодородия».

У старшей геодезистки СУ-3 Промстроя верный глаз, большие навыки. Все, что делает Лидия, — отличается точностью. За это и уважают ее строители и монтажники.

На снимке: Л. Чупахина.

Текст и фото И. Сидоренко.

НЕУТОМИМЫЕ РУКИ

В день 8 Марта советский народ славит своих дочерей, отдает дань любви и уважения женщинам, их светлому разуму, неустойчивым рукам, щедрой благой душой, их материнскому подвигу, беззаветной верности коммунистическим идеалам.

Советские женщины — активные строители коммунизма. Скажу о своем трудовом коллективе. У нас на заводе нет участка, цеха, отдела, где бы не работали женщины. Они составляют свыше 40 процентов коллектива. А такие профессии, как операторы, крановщицы, мастера, электросварщицы, арматурщицы, формовщицы, операторы.

Подсобницей пришла на завод Тамара Сергеевна Бадалова. За короткий срок она выросла до электросварщицы высокого разряда, огненные швы наносит прочно и надежно. В бригаде тов. Евсюкова, где трудится Тамара Сергеевна, ее ставят в пример другим.

Пятнадцать лет работает на заводе Галина Андреевна Гришина. Освоила специальности бетонщицы, арматурщицы и крановщицы. Вот уже пять лет управляет мостовым краном. Хорошо знает крановое оборудование. Еще не

было случая, чтобы по ее вине простояли подъемные механизмы.

— Скромная и трудолюбивая женщина, — так отзываются о крановщице Гришиной ее товарищи — арматурщики, сварщики, формовщики. Галина Андреевна — «Лучшая крановщица завода», «Ветеран труда КПП». Она с честью носит эти высокие звания.

Достойный вклад в развитие производства вносит электросварщица контактной сварки Евдокия Яковлевна Волкова. По возрасту она уже вышла на пенсию. Но наравне с другими продолжает нести рабочую вахту, перевыполняет сменные задания, всю продукцию сдает с первого предъявления. Свои знания и опыт щедро передает молодым рабочим.

Евдокия Яковлевна — участница Великой Отечественной войны. Сестра медицинской службы Волкова фронтowymi дорогами прошла славный боевой путь, участвовала в форсировании Днепра и Вислы. При освобождении Бухенвальда была тяжело ранена. Ранение и большой упадок сил не позволили ей сразу встать за мирный труд. Потребовались годы, чтобы восстановить силы. И лишь спустя 7 лет после Великой Отечественной войны Евдокия Яковлевна снова вернулась в строй.

В. КУВАЛДИН,
инспектор по кадрам завода
№ 3 КПП.

СМЫСЛ ВСЕЙ ЖИЗНИ

Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют огромное внимание воспитанию подрастающего поколения. Главная роль на этом благородном поприще принадлежит работникам дошкольных учреждений. Их педагогическое призвание — засеять семенами красоты поле детского сознания.

В дошкольных учреждениях Саратовгэсстроя немало прекрасных воспитателей, владеющих мастерством педагогического труда, страстно влюбленных в свое дело, от которого их не сманят никакие блага. Они видят в нем смысл всей своей жизни. Чутки и внимательны к своим питомцам воспитательницы детсадов № 10, 15, 9 и 18 Валентина Михайловна Ушакова, Анна Михайловна Парфенова, Елена Михайловна Стряпкина, Клавдия Федоровна Фашкина, проработавшие в дошкольных учреждениях четверть века.

Свыше 10 лет посвятили самому маленькому поколению балаковцев воспитательницы детсада

№ 11 Тамара Анатольевна Соколова и Лариса Николаевна Потاپова, педагога ясли-сада № 12 Валентина Степановна Васюнина.

Наставницы маленьких граждан Страны Советов отзывчивы ко всему новому и творческому в педагогике. Регулярно пополняют свои знания. Приходят к детям во всеоружии педагогических средств, предлагают и обеспечивают им интересную, содержательную и деятельную жизнь.

Дети платят им искренней привязанностью.

Плечом к плечу со старшими товарищами трудится и молодежь, которая учится у этих воспитателей педагогическому мастерству, выдержке и строгости, последовательности и собранности, их любознательности и интересу, готовности совершенствоваться в духе требований времени.

В. ПЕРМЯКОВА,
председатель месткома
профсоюза детских
дошкольных учреждений.

Навстречу XVII съезду ВЛКСМ
С ВЫСОКОЙ ОЦЕНКОЙ
Качество—зеркало рабочей чести

Если требуется срочно и красиво отделать какой-либо объект причём независимо от отдаленности, руководители Жилстроя обращаются к комсомольско-молодежной бригаде коммунистического труда Нины Яцюк. Конечно, пользуясь административной властью, командиры производства могли бы действовать приказным порядком. Но разве повелительный тон окажется сильнее душевного разговора о возникшей производственной необходимости? Никогда! Попробуй-ка направить в длительную командировку приказом, скажем, Клавдию Никаноровну Свечникову или Елену Петровну Сердюк, имеющих троих детей школьного возраста? Однако, когда бригадир или прораб, начальник участка или управления соберут отделочниц в тесный кружок и доверительно, с особой чуждыностью объяснят суть «горящего» дела, эти же матери первыми отвечают:

— Если срочно надо, какой может быть разговор!.. А у этих женщин — ветеранов бригады — безупречный авторитет. Нину Яцюк, Клавдию Свечникову, Елену Сердюк всегда дружно поддерживают подруги по работе, особенно комсомольская группа в составе восьми девушек, которую возглавляет Тамара Шуляк.

Наших посланцев в разное время можно было встретить на ответственных рабочих местах в Энгельском, Краснопартизанском, Марксовском районах, в столице нашей Родины — Москве. Уместно напомнить, что отделка насосных станций Саратовского канала, Энгельской и Приволжской оросительных систем, центрального диспетчерского пульта управления Министерства энергетики и электрификации СССР получила высший балл.

— Другой оценки мы и не помним, когда получали, — говорят штукатуры.

В самом деле, вот свежий пример. В декабре жилой дом № 39 отделивали четыре бригады. Это

был пусковой дом третьего года пятилетки. До нового года оставались считанные дни, и отделочники, что называется, «выкладывались» до конца. Нина Яцюк перед каждой сменой напутствовала напарниц:

— Качество, качество выдерживайте, девочки. Иначе грош цена нашим высоким процентам!..

За минутой минута, за часом час, день за днем, метр за метром каждая отделочница старалась, чтобы ее руки, ее глаза не дали промашки, огреха. Друг за другом следили. Зоркая приглядка к каждому, взаимопомощь — отличительная черта «характера» этой комсомольско-молодежной бригады коммунистического труда. А сама Яцюк тщательно смотрит, чтобы работа шла без сучков и задоринки. За 13 лет бригадирства она научилась очень важному: уменью предвидеть исходные факторы для конечных результатов. Вместе с кадровыми отделочницами заботливо опекает начинающих девчат, в недавнем выпускнике Ростовского профессионально-технического училища.

Три бригады сдали свои подъезды дома № 39 с хорошей оценкой, а отделочницы Нины Яцюк — на «отлично».

Недавно девчата сердечно поздравили своего бригадира с правительственной наградой — медалью «За трудовую доблесть». Это — высокий знак признания ее успехов на отделе насосных станций Саратовского оросительного канала. Сейчас Нина готовится к вступлению в члены Ленинской партии.

От имени комсомольцев и молодежи нашего управления мы поздравляем всех отличниц-отделочниц и их вожака с радостным праздником и желаем новых успехов в труде и личного счастья!

А. БАЛДЕСКО,
секретарь комитета комсомола
Жилстроя.

ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Свыше четверти века трудится на новостройке мастер столлярного цеха Елена Адамовна Бранец. У нас на заводе несет трудовую вахту с 1959 года. Она участница строительства Волжской ГЭС имени В. И. Ленина. Вот уже 10 лет возглавляет Общество Красного Креста и Красно Полумесяца ДОЗа.

Ветеран Великой Отечественной войны Елена Адамовна Бранец в частях связи 169 стрелковой дивизии фронтowymi дорогами прошла от Орши до Эльбы. За ратные подвиги имеет девять боевых наград.

С 1956 года трудится в столлярном цехе станочница Мария Ивановна Хирова. В годы Великой Отечественной войны, как и многие другие, она с честью выполняла целевую работу в санитарном поезде по уходу за ранеными. В этом же цехе вместе с Хировой по 10—15 лет безукоризненно несут трудовую вахту ее младшие подруги-станочницы Татьяна Савельева, Капитолина Колобова, Анна Хрулева, Татьяна Кузнецова, маляр Галина Жуклова.

Многие женщины занимают ведущие инженерные должности, возглавляют отделы. Антонина Степановна Кудрявцева — старший инженер ПТО, редактор стеновой газеты завода «Деревобуделочник». Валентина Кирилловна

Борисова — начальник планового отдела ДОЗа.

В опалубочном цехе партийную группу успешно возглавляет мастер Валентина Никитина. Коллектив цеха, где она руководит работами, не раз выходил победителем в социалистическом соревновании.

Мастер сбыта Таисия Красовская вторично избрана членом заводского комитета профсоюза. Она активно участвует в общественной жизни, редактирует цеховую стенгазету, несколько раз избиралась народным заседателем. Недавно коммунисты завода приняли Таисию Красовскую в свои ряды.

Незаменимой на заводе у нас заслуженно считается электросварщица Александра Мишура. Она пользуется большим авторитетом среди рабочих, третий раз подряд избирается депутатом городского Совета. Такой же характеристикой заслуживает рабочая лесопильного цеха Антонина Парамонова. За ударный труд и активную общественную работу уважают ее в коллективе. Не случайно в минувшие выборы делегаты профсоюзной конференции Саратовгэсстроя единодушно избрали Парамонову в состав объединенного постройкома.

А. ЧУБАРОВ,
наш рабкор.

Примите в подарок

Женщины, матери милые! Сегодня земной вам поклон, Примите в подарок, любимые, Цветы и весны перезвон. Вы сами — весенние звуки, Вы радость, семья и уют, А ваши добрейшие руки Порой чудеса создают. Ваш труд, как весеннее диво, Вы радость внесли в каждый дом, В степях стала тучно нива,

Все вашим упорным трудом. На стройке, на ГЭС, на заводе, В едином строю вы в наш век, Недаром оценка в народе, Что красен трудом человек. Женщины, матери милые, Сегодня земной вам поклон. Примите в подарок, любимые, Цветы и весны перезвон.
Н. ТОЧИЛКИНА,
учительница 41-й школы.



9 марта исполняется 40 лет со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина (1934—1968), первого в мире летчика-космонавта, Героя Советского Союза.

На снимке: Ю. А. Гагарин.

АКТИВИСТКИ ДОСААФ

Всем, кто занимается стрелковым спортом в Балакове, известно имя Нины Дергуновой — перворазрядницы, неофициальной чемпионки Саратовгэсстроя и города по пулевой стрельбе, которая не раз показывала мастерство на соревнованиях, оставляя позади себя мужчин-спортсменов. Нина пользуется заслуженным авторитетом в коллективе АТК-1, где работает токарем. Продукция с ее станка, что «десятка» в мишени!

Уважаема среди работников детских учреждений Саратовгэсстроя Людмила Ляховская, член КПСС, председатель первичной организации ДОСААФ. Второй год работает она, а годовые финансовые задания выполняет досрочно, потому что с чувством высокой ответственности относится к партийному поручению.

Много внимания уделяет общественной работе казначей ДОСААФ УМСР Людмила Гузей. Ее стараниями механизаторы — одни из лучших досаафовцев стройки.

Большую помощь оборонной организации оказывают общественные распространители лотереи ДОСААФ СССР старший кассир ОРСа Антонина Ивановна Носкова, кассир Промстроя Любовь Фроловна Картушина, кассир Жилстроя Вера Никитична Денисенко, кассир завода № 3 КПП Лариса Георгиевна Скворцова. В честь праздника 8 Марта Л. Картушина и В. Денисенко досрочно выполнили план реализации первого выпуска лотереи ДОСААФ 1974 года.

Вопросами состояния оборонно-массовой и военно-патриотической организации ДОСААФ ДОЗа всегда интересуется и оказывает большую помощь секретарь партбюро Р. Шапарова.

В лице названных товарищей мы признательны всем труженицам орденосного Саратовгэсстроя, своими делами укрепляющих оборонную мощь Родины.

В. ТУЛУЗАКОВ,
председатель комитета
ДОСААФ Саратовгэсстроя.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: г. Балаково, Саратовской области, ул. им. Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 229